BWJIET Ne 28 Kateropum «A», «<B», «M» n nogkateropum «A1», «<B1»

MoxHo nu Bam o6orHaTb
TpakTop, ynpaenss rpy30BbiM
aBTOMOOUNIEM C pa3peLleHHON
MaKkcuMasnibHOM Maccon

He Gonee 3,517

1. MoxHo.

2. MOXHO, ecnim CKopoCTb
TpakTopa meHee 30 Km/u.

3. Henbas.

1]

B kakom mMecTe un HanpaeneHnm
Bam paspelueHO OCTaHOBUTbLCH?

1. Tonbko B.
2.bunB.
3. B nto60oM 13 yKa3aHHbIX.

2]

Komy Bbl 06513aHbl yCTYNUTb
AO0pOory nNpvi noBopoTe HaneBo?

1. Tolbko aBTOMOGWIIO.

2. Tonbko TpamBsato.

3. ABTOMOOWIIO 1 TPaMBalo.
4. Hukomy.

3]

Bbl AO/DKHBI YCTYNUTL AOPOrY
rpy3oBOMYy aBTOMOOWUIIIO:

1. Tonbko NpW ABUXEHUM NPSIMO.

2. Tonbko Npy NOBOPOTE HaNpPaBo.

3. B 0601x NnepeyvncneHHbIx
cnyyasx.

4]

Bbl HamepeHbl pa3BEepPHYTLCS.
Komy Bam HeoOxoammo
YCTYNnUTb Jopory?

1. Tonbko rpy30BOMYy aBTOMOOUIIO.

2. Tonbko NerkoBomMy aBToMoGuIIo.

3. O60mMM TPaHCNOPTHbLIM
cpencrTeam.

5]




